
Амбасадори САД и Велике Британије волонтирали у акцији уређења Београда
субота, 19 мај 2012 19:11

Београд -- Амбасадори САД и Велике Британије, Мери Ворлик и Мајкл Девенпорт,
прикључили су се волонтерској акцији уређења главног града Србије "Наш Београд".

  

Ову акцију четврти пут организује Форум пословних лидера Србије.

  

Амбасадорка Ворлик је фарбала клупе, а а амбасадор Велике Британије Мајкл
Девенпорт школску ограду.

  

  

Они су се придружили акцији уређења и унапређења живота "Наш Београд", у којој је
данас, на 12 локација у граду, учествовали неколико стотина запослених у водећим
домаћим и међународним компанијама.

  

Амбасадорка Мери Ворлик учествовала је у уређењу Калемегданског парка испред
Павиљона "Цвијета Зузорић".

  

Ворлик је истакла да јој је драго што су њене колеге из амбасаде и УСАИД-а не само
подржали ову акцију, већ и лично учествовали у фарбању клупа на Калемегдану.
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"Сматрамо да је волонтеризам веома важан јер је то је израз жеље сваког појединца да
допринесе заједници и промени и драго ми је што се толико грађана одазвало не само у
Београду већ широм Србије", поручила је она.

  

Амбасадор Мајкл Девенпорт је са волонтерима у Специјалној школи за децу ометену у
развоју "Душан Дугалић" учествовао је у фарбању ограде, сађењу цвећа и уређења
дворишта.

  

Девенпорт је истакао да британска амбасада ове године други пут учествује у акцији и
да подржава све напоре и учешће у акцијама за побољшање услова у којима, како је
рекао, "ми сви заједно живимо у сјајном граду Београду".

  

"Важно је да се покаже интересовање за услове у којима грађани овог града живе и
залажемо се за побољшање тих услова заједно са тимовима из различитих страних и
домаћих предузећа. Мислим да је ово важна порука", поручио је Девенпорт.

  

Циљ акције био је да се промовише друштвено одговорно пословање у локалној
заједници, а учесници су дали директан допринос улепшавању амбијента града, заштити
животне средине и побољшању квалитета живота суграђана из угрожених социјалних
група.

  

Више стотина запослених у водећим међународним и домаћим компанијама волонтираће
данас на уређењу 12 локација широм Београда.

  

Волонтери ће помоћи уређење околине и унутрашњости Основне школе за заштиту вида
"Драган Ковачевић", домове за децу без родитељског старања "Јован Јовановић Змај" и
"Моша Пијаде", као и Дома пензионера "Бежанијска коса".

  

Они ће уређивати и простор у организацијама Креативно-едукативни центар за
ментално недовољно развијене особе - КЕЦ МНРО, Друштво за помоћ МНРО Стари град
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"Живимо заједно" и у вртићима "Луња", "Гуливер" и "Дуга".

  

Волонтери ће офарбати и клупе на Калемегдану, а кроз активности заштите животне
средине допринеће унапређењу амбијента у Бањичкој шуми.

  

Акција "Наш Београд" од 2011. године део је међународне кампање "Give & Gain Day",
која се одржава у 14 земаља, у оквиру које је прошле године волонтирало око 30.000
запослених.

  

(Танјуг)
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